

Конкурс чтецов «Давайте, ребята, Чуковского читать!»

В марте 2022 года воспитанники подготовительной группы «Паровозики» МБДОУ «Детский сад №67 «Солнечный дом» приняли участие во Всероссийском конкурсе чтецов, посвященном 140-летию со Дня рождения К.И. Чуковского «Давайте, ребята, Чуковского читать!».

Ребята наизусть читали такие произведения К.И. Чуковского как: «Бармалей», «Тараканище», «Чудо-дерево», «Телефон», «Муха-Цокотуха», «Доктор Айболит», «Топтыгин и лиса», «Мойдодыр», «Краденое солнце», «Федорино горе».

Все участники заняли призовые места и были отмечены дипломами от Всероссийского центра гражданских и молодёжных инициатив «Идея». А воспитатель Ломакина Леся Васильевна получила Благодарственное письмо от Всероссийского центра гражданских и молодёжных инициатив «Идея».





